

新闻资讯最权威 服务群众更贴心

佛山传媒集团倾力打造的新闻客户端——佛山+APP下载量过百万,成为本地主流媒体守正创新的主要载体平台

为了顺应时代潮流,近年来,各传统媒体纷纷开始转型,通过开通官方微信公众号,上线APP等途径,不断融合新媒体,让自身焕发新的活力。

在佛山,佛山日报社和珠江日报社、珠江商报社三家主流媒体联合推出了官方新闻客户端——佛山+APP(下称“佛山+”)。作为佛山传媒集团重点建设的新闻平台,佛山+依托近千名专业记者和通讯员、市民记者的敏锐新闻触角,全面覆盖佛山五区32个镇街近千万人,每天全天候、全方位、全时段提供海量新闻和生活资讯,深受社会各界的好评。

其中,由珠江日报社主要负责运营的佛山+南海频道,全景呈现南海每天发生的热门大事,深度分析热点事件,精准推送服务资讯,并推出了南海Girl、二十四节气、丈量、南海家书等一系列特色栏目,成为珠江时报推动融媒转型,实行深度融合发展的主要平台。今年更是两度改版,不断优化频道结构和功能布局,提升了读者阅读体验。

如今,经过各方努力,佛山+下载量实现了从今年年初1万到11月中旬120万的大跨越。究竟佛山+的推出,给南海各界群众带来了怎样的便利?佛山+下一步如何发展壮大?大家纷纷表示,作为地方主流新闻类APP“佛山+”的飞速发展,在政治宣传和舆论引导方面发挥重要作用,随着内容、功能的不断优化,本地主流媒体的引领作用不断显现。

最丰富 获取本地信息的百宝箱

“南海区妇联一直以来与佛山+保持密切的互动和合作。不久前,南海区妇联更在佛山+平台上开设专门的频道,发布资讯和提供服务,以宣传推进家庭美德、家庭文化建设和家庭教育工作。”南海区妇联党组书记、主席张敏表示,希望这一合作能充分发挥佛山+强大的影响力,传播主流声音,不断为南海妇女儿童事业发展营造良好的舆论氛围。

“佛山+融合了文字、视频、直播等全覆盖的融媒传播内容,让佛山+的气质与底色很丰满。”南海区政协办公室行政科副科长邹永榆说,在南海区政协与珠江时报的日常合作,从2019年开始探路“委员聚焦”融媒议政节目在佛山+上传播,见证佛山+移动化新闻报道形式转变的有益探索,激发了委员履职热情,强化了担当意识。

“我和很多同事很早就下载了佛山+,

它的内容十分丰富,让读者可以有效地获取佛山政务、产业发展、社会治理、民生服务等多方面的信息。对于镇街来说,也是一个十分好的展示平台。”大沥镇宣传文体旅游办公室主任关艳娟对佛山+赞不绝口。

南海公安分局指挥中心教导员肖国良下载佛山+已有一段时间,是佛山+的忠实粉丝。在他看来,该平台是南海本地在新时代全媒体融合发展中的一个创新举措,平台内容丰富,形式新颖,可读性强,传播广。

“佛山+充分发挥新媒体客户端的技术优势,每天及时报道重要新闻,做到了传播快、正、准、新、全、活,可以说是本地新闻报道反应最快、信息量最丰富的新媒体平台。”佛山领肯家具实业有限公司董事长许琨说,作为企业家,他特别关注包括扶持政策、项目建设、社保、财务等与经济有关的新闻资讯。



■佛山+APP界面。珠江时报记者/方智恒 摄



扫码一下,下载佛山+APP了解更多权威资讯

最期待 希望“佛山+”不止于佛山

随着佛山+的发展壮大,更多的人则对佛山+提出了更高的要求 and 期待。“佛山+从一诞生就具有得天独厚的优势,得到了政府各部门的大力支持,未来若要持续良性发展,就需要以内容作为立足之本,优化用户体验,加强与读者的互动。”张敏说。

“希望未来我们可以通过这个平台吸收其他社区好的做法和长处,从而引导我们做好自己社区的基层治理工作。”廖碧霞表示,期待佛山+平台未来能继续多走进基层社区报道,把各个社区的特色和亮点挖掘出来。

肖国良也建议佛山+要走好全媒体时代群众路线,做好基层舆论引导建设,更好地贴近群众、服务群众,为南海的平安建设,为弘扬新时代新风尚发出最强音。

关艳娟则希望佛山+接下来能继续提供更多优质信息,同时增设更多互动环节,开辟发言人栏目,让市民可以有更好的发声平台。此处,也希望佛山+不断提高推广力度,不单是佛山人看佛山的平台,也成为更多佛山市外甚至海外读者也能通过这个平台,了解佛山、爱上佛山。

统筹/珠江时报记者 刘永亮 文/珠江时报记者 苏绮玲 赵艳丽 李丹丹 李春妹 邹韵斯 林应涛 区辉成 杨慧 戴欢婷 彭燕燕 刘永亮

最权威 服务资讯精准推送到手

佛山+依托近千名专业记者和通讯员、市民记者的敏锐新闻触角,全面覆盖佛山市五区32个镇街近千万人口,每天全天候、全方位、全时段提供海量新闻和生活资讯,市、区政经事,镇街身边事,街坊贴心事,新鲜趣味事,为读者一屏打尽。

对此,南海公安分局指挥中心宣传办副主任、平安南海大巡讲首席讲师古嘉强深感认同,他表示,佛山+是一个服务性很强的综合型新媒体平台。“一个APP就能了解佛山五区的各种资讯,是新佛山人了解佛山最好的一个平台。”古嘉强还特别提醒,广大市民还能通过佛山+了解到佛山公安各类警务资讯、防范宣传作品等内容,学习安全防范知识。

“今年佛山+的宣传推广力度比较大,群众都比较喜欢看这个平台的新闻资讯。从社区基层治理角度来看,佛山+也深入报道了许多基层治理的实际工作,让更多群众得以了解南海桂城乃至整个佛山的社区治理方向和成效。”桂城街道文

翰社区党支部书记廖碧霞非常感谢佛山+对基层社区的关注和报道,“这给我们带来极大的获得感和荣誉感,对他们今后参与社区治理工作有很大的激励作用。”

“佛山+勇立新媒体潮头,立足本地,传播正能量。分类合理,栏目清晰,内容丰富,时效性强。”南海区九江中学办公室主任王美玲说,相比起一些鱼目混珠的新闻类APP,佛山+非常接地气,应该大力推广,让更多市民关注身边人、身边事,传播正能量。

“佛山+不仅每天都有大量新鲜的本地资讯,同时可以第一时间发布一些重要的信息,例如今年年初的疫情防控工作中,就能从佛山+上详细了解本地的疫情控制情况等,大大提高了新闻的时效性,同时将宣传触角延伸至市民。”广东金融高新区管委会政策研究局局长助理唐文辉表示,佛山+平台现在已经集浏览新闻、开展思想政治学习、提供生产生活服务等功能,成为重要的融合传播平台。



佛山+ 客户端

主流 权威 融合 创新

下载量突破10000000

市区政经事 / 镇街身边事 / 街坊贴心事 / 新鲜趣味事

一屏尽览 掌握佛山



佛山日报社 珠江日报社 珠江商报社

佛山传媒集团移动新闻旗舰